USER MANUAL
BENUTZERHANDBUCH
UZIVATELSKY MANUAL
UZIVATELSKY MANUAL

WALL MOUNT FOR FLAT SCREEN
WANDHALTERUNG FUR MONITORE&TV-GERATE
NASTENNY DRZAK NA OBRAZOVKU
NASTENNY DRZIAK NA OBRAZOVKU

Cl-787

connect [l Y

DE
(4
SK



WALL MOUNT FOR FLAT SCREEN <787 USER MANUAL

Before putting this product into operation, please read carefully all the instructions, even
if you are already familiar with using similar products. Use the product only as described
in this manual. Keep this manual in case you need it for future reference.

The electronic version of this user manual can be downloaded on the website
www.connectit-europe.com.

We recommend keeping the original packaging of the product, invoice and warranty
certificate at least for the time the warranty is valid. When shipping the product, we rec-
ommend using the original packacking that the product was delivered in that will provide
the best protection for it from being damaged during transport.

1 Warning

B The wall or the surface used for securing the mount must have sufficient strength and
maximum load to secure the weight of the mount, the screen and other accessories.

B When installing the screen, use an assistance of another person.

B During the installation, tighten the screws properly, but make sure not to strip the
threads. That could damage the installed screen or significantly decrease the maximum
load of the mount.

B This wall mount is designed for indoor use only. Outdoor use may cause harm, damage
to the mount or the installed screen.

B Check the stability and safety of the mount at least every three months.

2 Specifications

B Quick and easy assembly

B Screws and concrete anchors included

B Full-motion wall mount

B Fits most 37”-70" flat panels

B VESA 200x200, 300x300, 400x200, 400x400, 600x400 mm compliant
B +10°/-20° continuous adjustable tilt

B +90° left/right lateral rotation

B Extend from 62-475 mm

B Max. load capacity: 50 kg

B Color: white

connect [l Py )



WALL MOUNT FOR FLAT SCREEN <787 USER MANUAL

3 Package contents

M6x14 (4x) M8x20 (4x) M6x30 (4x)
M8 mM-C MD
MF (4%) M-G (8x) M-H (4x)
W-A (6x) W-B (6%) W-C (6)
4 Assembly
1.

=lslel3

connect [ll’ Y )



WALL MOUNT FOR FLAT SCREEN <787 USER MANUAL

: Vilmxy ¥

connect [l



WANDHALTERUNG FUR MONITORE&TV-GERATE €787  BeNUTZERHANDBUCH

Vor Inbetriebnahme dieses Produkts lesen Sie bitte sorgfaltig die komplette Anleitung zu
dessen Benutzung, und das auch fiir den Fall, dass Sie mit der Verwendung eines Produkts
ahnlicher Bauart vertraut sind. Benutzen Sie das Produkt nur auf die Art und Weise, wie in

dieser Anleitung beschrieben. Bewahren Sie diese Anleitung flir den weiteren Verwen-
dungsbedarf gut auf. m

Diese Benutzungsanleitung kénnen Sie auch in elektronischer Version herunterladen auf
der Webseite: www.connectit-europe.com.

Mindestens fiir die Dauer der Garantielaufzeit ist die Aufbewahrung der Originalver-
packung des Produkts, des Kaufbelegs sowie des Garantieblatts (falls mitgeliefert) zu
empfehlen. Beim Transport empfehlen wir das Produkt zurtick in die Originalverpackung
zu legen, in der es geliefert wurde und die es am besten gegen Beschadigungen beim
Transport schiitzt.

1 Warnung

B Die Wand oder die Flache zur Befestigung des Halters muss tber eine ausreichende
Festigkeit und Tragféhigkeit fiir das Gesamtgewicht des Halters, des Bildschirms und des
Zubehors verfiigen.

B Bei der Installation des Bildschirms nehmen Sie die Hilfe einer weiteren Person in
Anspruch.

B Ziehen Sie bei der Installation die Schrauben ordentlich fest. Geben Sie jedoch acht, dass
Sie das Gewinde nicht beschadigen. Die Beschadigung des installierten Bildschirms oder
eine radikale Verringerung der Tragfahigkeit des Halters konnen die Folge sein.

B Dieser Halter ist nur fur die Verwendung in Innenrdumen bestimmt. Andernfalls kénnen
Verletzungen, die Beschadigung des Halters oder des installierten Bildschirms eintreten.

B Kontrollieren Sie die Stabilitat und die Sicherheit des Halters mindestens einmal in drei
Monaten.

2 Spezifikation

B Einfache und schnelle Montage

B Inkl. Schrauben und Diibel

B Flexible schwenkbar

B Geeignet fiir den Planschirm 37"-70"

B VESA-kompatibel 200x200, 300x300, 400x200, 400x400, 600x400 mm
B +10°/-20° verstellbare Neigung

W Einstellbar Verdrehung rechts / links £90°

B Abstand von der Wand: 62-475 mm

B Maximale Tragfahigkeit: 50 kg

M Farbe: weil3

connect [l Y



WANDHALTERUNG FUR MONITORE&TV-GERATE 787  seNUTZERHANDBUCH

3 Inhalt der Verpackung

A(1x) B(2x) C(1x)

M Péackchen

M5x14 (4x) M6x14 (4x) M8x20 (4x) M6x30 (4x)

M-A M-B M-C M-D

Lo] © D

M8x30 (4x) M-F (4x) M-G (8x) M-H (4x)
M-E
W Packchen

E
W-B (6x) W-C (6x)

1.

Bomm %

EE

=lslel3

connect [l Py



WANDHALTERUNG FUR MONITORE&TV-GERATE €787  BeNUTZERHANDBUCH

* VEilw|xE

connect[ill’



NASTENNY DRZAK NA OBRAZOVKU ©-7# UZIVATELSKY MANUAL

Pfed uvedenim tohoto vyrobku do provozu si, prosim, peclivé prostudujte cely navod

k jeho pouziti, a to i v pfipadé, Ze jste jiz obeznameni s pouzivanim vyrobkd podobného
typu. Vyrobek pouzivejte pouze tak, jak je popsano v tomto navodu k pouziti. Tento navod
k pouziti uschovejte pro piipad dalsi potieby.

V elektronické podobé si tento navod k pouziti mizZete stdhnout na webové strance
www.connectit-europe.com.

Minimalné po dobu zéruky doporucujeme uschovat originalni baleni vyrobku, doklad

o nékupu a pfipadné i zaru¢ni list, pokud byl dodén. V pfipadé piepravy doporu¢ujeme
zabalit vyrobek zpét do originalniho baleni, ve kterém byl dodan a ktery jej nejlépe chrani
proti poskozeni pii prepraveé.

1 Varovani

B Sténa nebo plocha pro upevnéni drzaku musi mit dostate¢nou pevnost a nosnost pro
celkovou hmotnost drzaku, obrazovky a piislusenstvi.

B Pfi instalaci obrazovky vyuzijte asistenci druhé osoby.

B Srouby pii instalaci Fadné utahnéte. Dejte viak pozor, abyste nedoslo ke strzeni zavitd.
Muize dojit k poskozeni instalované obrazovky nebo radikalnimu snizeni nosnosti
drzaku.

B Tento drzak je uréen pouze pro vnitini pouziti. Pfi venkovnim pouziti drzaku muze dojit
ke zranéni, poskozeni drzdku nebo nainstalované obrazovky.

B Kontrolujte stabilitu a bezpe¢nost drzaku alespor jednou za tii mésice.

2 Specifikace

B Snadnd a rychld montaz

B VEetné Sroubl a hmozdinek

B Flexibilné nastavitelny

B Vhodny pro ploché obrazovky 37"-70"

B Kompatibilni se standardem VESA 200x200, 300x300, 400x200, 400x400, 600x400 mm
B +10°/-20° nastavitelny sklon

B Nastavitelné natoceni vpravo/vlevo +90°

B Vzdalenost od stény 62-475 mm

B Max. nosnost: 50 kg

M Barva: bild

connect [l Py



NASTENNY DRZAK NA OBRAZOVKU ©-7# UZIVATELSKY MANUAL

3 Obsah baleni

N

B(2x) C(1x)

M6x14 (4x) M8x20 (4x) M6x30 (4x)
M8 mM-C M-D
M-F (4x) M-G (8x) M-H (4x)

=lslel3

connect [ll’ Y )



NASTENNY DRZAK NA OBRAZOVKU ©-7# UZIVATELSKY MANUAL

* Vilw/xE ¥

connect [l



NASTENNY DRZIAK NA OBRAZOVKU €787 UZIVATELSKY MANUAL

Pred uvedenim tohto vyrobku do prevadzky, si prosim starostlivo precitajte cely navod na
pouzitie, a to aj v pripade, Ze ste uz oboznameny s pouZzivanim vyrobku podobného typu.
Vyrobok pouzivajte iba tak, ako je popisané v tomto navode na pouzivanie. Tento navod
k pouzitiu uchovajte pre pripad dalsej potreby.

V elektronickej podobe si tento navod na pouzitie mézete stiahnut na webovej stranke
www.connectit-europe.com

Minimalne po dobu zéruky odportii¢ame uchovat originalne balenie vyrobku, doklad

o nékupe a pripadne aj zaru¢ny list, pokial bol dodany. V pripade prepravy odpori¢ame
zabalit vyrobok spéat do originalneho balenia, v ktorom bol dodany, a ktory ho najlepsie
ochrani proti poskodeniu pri preprave.

1 Varovanie

B Stena alebo plocha pre upevnenie drziaku musi mat dostato¢nu pevnost a nosnost pre
celkovi hmotnost drziaku, obrazovky a prislusenstva.

B Pri instalacii obrazovky vyuZite asistenciu druhej osoby.

B Srauby pri in$talacii riadne utiahnite. Dajte viak pozor, aby nedoslo k strhnutiu zavitov.
Mobze dojst k poskodeniu instalovanej obrazovky alebo radikdlnemu zniZeniu nosnosti
drziaka.

B Tento drziak je ur¢eny iba pre vnitorné pouZzitie. Pri vonkajsom pouZziti drziaka méze
dojst k zraneniu, poskodeniu drziaka alebo nainstalovanej obrazovky.

B Kontrolujte stabilitu a bezpe¢nost drziaka aspor raz za tri mesiace.

2 Specifikacie
B 'ahka a rychla montéz
B Skrutky a hmozdinky v baleni
B Flexibilné natacanie
B Vhodny pre ploché obrazovky 37“-70"
B Kompatibilny so Standardom:
VESA 200x200, 300x300, 400x200, 400x400, 600x400 mm
B +10°/-20° nastavitelny sklon
B Nastavitelné natocenie vpravo/vlavo +£90°
B Vzdialenost od steny 62-475 mm
B Max. nosnost: 50 kg
B Farba: biela

connect [l Y



NASTENNY DRZIAK NA OBRAZOVKU €787 UZIVATELSKY MANUAL

3 Obsah balenia

M6x14 (4x) M8x20 (4x) M6x30 (4x)
[ M-C MD
M-F (4x) M-G (8x) M-H (4x)

=lslel3

connect [li’ oy



NASTENNY DRZIAK NA OBRAZOVKU €787 UZIVATELSKY MANUAL

* VEilw|xE

connect[ill’



